

2024年7月5日

中国银行(香港)港珠澳大桥(香港段)半马拉松 2024/25 升格为金级道路赛事 将于 2025 年 1 月 5 日举行

由中国银行(香港)冠名赞助、中国香港田径总会主办的第二届中国银行(香港)港珠澳大桥(香港段)半马拉松 2024/25 (中银港珠澳半马),将于 2025年1月5日(星期日)隆重举行。本年赛事将升格为世界田径联会金级道路赛事,定必吸引来自世界各地的顶尖选手云集香港参赛。为隆重其事,总会今日假中银大厦举行赛事启动仪式,同时公布今届比赛详情及报名方法。出席仪式嘉宾包括立法会议员(体育、演艺、文化及出版界)霍启刚太平绅士、中国香港田径总会会长高威林先生,BBS,MH、中国香港田径总会主席关祺先生,MH、中国银行(香港)副总裁陈文先生及中国银行(香港)港珠澳大桥(香港段)半马拉松赛事筹委会主席杨世模博士,MH,JP。

中国香港田径总会主席关祺先生表示:「中国香港田径总会一直致力发展香港的跑步文化,继去年首次成功于全球最长的桥隧组合跨海信道『港珠澳大桥』举行赛事,写下重要的里程碑,我们希望本项赛事继续为香港及海外的跑手提供独一无二的比赛体验,在极具象征性的港珠澳大桥上挑战自我,与各地的精英同场较技,为香港注入更多活力。」

中国银行(香港)副总裁陈文先生表示:「中国银行(香港)一直致力承担企业社会责任,积极推动香港体育运动发展。我们通过支持不同的体育活动,如网球、足球、剑击,以及学界比赛等,悉心培育运动种子,发掘体坛精英。今次再度联同集团旗下的中银人寿,支持『中银港珠澳半马』这一项本地大型体育活动,藉此提升广大市民对身心健康的关注,为社会发放更多正能量,并进一步巩固香港作为国际体坛盛事之都的地位。港珠澳大桥不但为市民提供更便利的出行体验,更有助推动经济及可持续发展。今届赛事更加入慈善元素,支持保良局青年服务的发展,提升青少年环保及低碳意识,共同创造更美好的生活。」

放宽限时至3小时及优化赛事安排

本届赛事将设有 8,000 名额,分挑战组及公开组进行,欢迎本地及海外跑手报名参加。为鼓励更多跑步爱好者一同参与,赛事截跑时间将由去年 2 小时 30 分钟放宽至 3 小时。今年赛事更会进一步优化起步点安排,将跑手由接驳巴士站到起点的距离缩短一半至 500 米,并增加补给品的种类,让跑手们可更轻松完成赛事,沿途享受「港珠澳大桥」两旁景色。